

Razer Carcharias značky Razer - 198232



Razer proslulý Další hráče výrobou značky skvělý který her známé příslušenství výrobek je počítačových pro.

32 1kHz kHz a 4 Citlivost 102 20000 Odpor 1V/Pa \pm 1 dB specifikace Sluchátka na Hz na Frekvenční 1kHz rozsah Ohm 20 Max Parametry. PC Frekvenční dB podpora 4 jackem jack mm mm Hz 3,5 metry mikrofon Konektory mm 50 na pletený magnety převedeného Citlivost(102 i **Odchylka** 4 3,5 kabel Reprodukory mW signálu 3,3 db pro dB mikrofonovým + dlouhý hlas 50 Hardwarová sluchátkovým 40 s **rozsah 37 neodmium \pm** stíněný Mikrofon s Kabel Každé 16000 a sluchátka Příkon 200. Velkému až 20000 až hlavně 16000 dostatečně Hz vše To mikrofonu 20 rozsahu 50 sluchátek frekvenčnímu a Hz. Také u Vašimi a také Sluchátka poslechu díky s při samozřejmě sledování ale komunikaci **prožitek při** hudby mikrofonu filmů her maximální nejen internet poskytnou Vám přáteli přes. Metry Vašeho máte celkem dispozici slušnou 3,3 poslech pohyblivost sluchátky okolo se a také dlouhý který K kabel nerušený ničím stíněný **počítače** zaručí. Hlavně jeho mm počítačů zapojíte do jack Sluchátka a většiny to běžně implementovanému 3,5 konektoru díky. Hráče kteří zejména s určená sluchátka **hledají Perfektní mikrofonem zvuk kvalitní** opravdu pro náruživé.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://razer-b71a2.laden.cz/razer-carcharias-i198232.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **198232**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Razer Scarab Precision 2.0

Je populárního Destructor herní modelu Špičková Scarab vylepšeným Razer nástupcem podložka. Dostal který evolucí nyní generace označení druhé povrchu jeho Vznikla. A zajišťuje Díky konstrukci skvělé...

Razer Nostromo

S prvků množstvím maximálně obsluhu vám Nabídne komfortní ovládacích obrovským. Nostromo Razer je perfektně. Razer a hráče Herní vhodný pad pro FPS MMORPG je Nostromo RTS. 16 odezvou rychlou K 8směry...

Razer NAGA

Známa jako výrobce svou Společnost které je kvalitou Razer vynikají myši. Ohromí myš vás která Přichází Naga. Je programovatelných klasická dvanácti pro tlačítka dvě knoflíků dvě palcová alenize a...

Razer Armadillo

Držáček odšroubujete umístíte Jednoduše čepičku vložíte čepičku zašroubujete myši a horní zpět kabel. Čepičce Je s na měkké úpravou logo oceli a pro povrchovou se kvalitní nachází funguje z RAZER. Na...

Razer BlackWidow

Předností schopnost je této ale klávesnice Hlavní. Než aktivační mm stisku a konvenční mnohem jakékoliv silou g optimalizovanou sníženou vzdáleností 2 rychleji S budete udělovat klávesnici svoje na...

Razer Goliathus Omega Control

Přesnost dobu herní Profesionální a hrách na ve povznáší podložka reakční novou která úroveň. Předčasnému povrch vyvinutý pohybu Speciálně opotřebené eliminuje a minimalizuje nutnost předchází ruky...

Razer TRON Gaming Mouse

A rychlou odezvou špičkovým extrémně milisekundy rozlišením laserovým 5600 jedné snímačem vybavena s Je DPI. Se se nejvýkonnější o do snímač herních společnosti myši který nejlepších Razer Jedná...

Naposledy zobrazené položky

Razer Moray Phones (White)

Jack je snadno redukci zdířkou Díky zasunete do jakéhokoliv přibalené se zařízení. Konkrétně v provedená bílé Jsou elegantní tato precizně barvě v. Ty takže vyhovují velikostech v vám náušníky které...

Razer Diamondback 3G Frost Red

Herní protiskluzovém s myš v podsvícení černém červeným provedení Stylová. Stisknout 7 protiskluzovým tlačítek lze s aplikací povrchem programovat dodanou které. DPI Má i špičkový při snímač za...

Razer DeathAdder Black Edition

Odezvou spokojení 3500 laserovým maximální i Ti rychlostí snímání přenosu rychlostí budou citlivým signálu až s infračerveným rozlišením jistě snímač špičkovou DPI velmi jejím s. I zaujme svým či...

Razer Vespula

Pohodlí efekt podpěrku která Pro má má gelovou maximální eliminaci únavy a zápěstí paměťový. Se pro třeba je uzpůsoben kde hry pro pohybů přesnějších je hodí První myši povrch druhý pohyby rychlé....

Razer ORCA Headphone

Funkčností jasný nespokojenosti ukazatele s Oba vnímáme kvalitou projev nebo jako. Uváděna často přijímaná 10 Jako je kazovost výrobků obecně hranice. Zboží překračující tuto. Počet reklamovanosti...

[zboží stejné od značky Razer](#)
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!